

產品選擇更齊全

巨琛力推中置馬達電動車

文◎張晉銘



▲全新推出的中置馬達電動車「ACCESS-C」。



▲在市場上頗受好評的Iuvo LUNO淑女車(上)與登山車SUNO(下)。

長久以來鑽研電動自行車領域的巨琛工業，正式宣佈於2013年開啓全新面貌，除了與相關馬達業者合作推出中置馬達的電動車款，既有的主力車款Iuvo Access更一口氣涵蓋城市車、登山車和淑女車等款式，並且可以自由搭配電子式和機械式等感應系統，期盼吸引更多消費者加入體驗電動車的的魅力。

著眼中置車款的潛力

巨琛工業總經理陳琛淵表示，裝配中置馬達的電動車款具備多項優點，舉凡能夠減少電線配置、電池與馬達比較容易整合在一起、加強電控系統的穩定性，以及在騎乘中車體重心也獲得更好的配置，騎乘者不用擔心「頭重腳輕」，或是面臨驅動間突然的不協調感；還有在維修保養時，只要直接拆裝即可，尤其是在保固期間內發生故障，店老闆就能直接更換全新的電控系統給消費者使用，加上技術難度較低，對於負

責後續維修的店家來說減輕不少負擔，藉此提高店老闆販售電動車的意願。

現階段中置馬達電動車款的開發階段已經完成，內部自主試乘測試也告一段落，海外客人試騎過後大為讚賞，為了讓新款電動車經得起更多考驗，巨琛在本屆臺北展分別設置室內區和室外區，希望客人針對功能性與外型給予的意見與評價，待展會結束後，綜合各項改進內容進行調整與修改，再送EN測試，預計歐洲展可以進入量產階段。除此之外，未來中置馬達也會運用在城市車、登山車和淑女車等款式，甚至不排除推出KIT套組件商品，希望為電動車市場開創另一片藍天。

